

下身
瘫痪

女硕士

6版

奇迹产婴

32岁的女硕士林颖微，2006年出海扬帆时，不幸被闪电劈中，下身瘫痪，坐轮椅代步。

隔年，她与28岁的军人男友结婚，夫妻俩经过3年的努力，终于有了爱情的结晶，上周三，克服重重困难，林女士奇迹产下一名男婴，母女平安……

32岁女硕士林颖微2006年出海扬帆时，不幸被闪电劈中，昏迷长达6个星期，醒来后因中枢神经受损，五官走了样，行动不便，多以轮椅代步。

2007年7月7日，林颖微与男友伟深（28岁，军人）结婚。夫妻俩经过三年的努力，终于有了他们的爱情结晶，颖微上周三（15日）产下了一个男宝宝，取名黄熠杰。

由于依赖轮椅，四肢的活动较少，林颖微在怀孕期间有出现“经济舱综合征”的危险，万一真的出现这种情况，她的静脉里就会形成血栓，这是非常危险的，死亡的几率有大约20%。

下半身
残疾

遭雷劈女硕士

克服困难 产下爱儿

叶伟强 报道

yapwq@sph.com.sg

24小时新闻热线：

1800-822-7288

MMS传片：9191-8727

被雷劈导致下半身残疾后，女硕士在康生医院的协助下，终于产下孩子。

32岁女硕士林颖微2006年出海扬帆时，不幸被闪电劈中，昏迷长达6个星期，醒来后因中枢神经受损，五官走了样，行动不便，多以轮椅代步。

2007年7月7日，林颖微与男友伟深（28岁，军人）结婚。

夫妻俩经过三年的努力，终于有了他们的爱情结晶，颖微上周三（15日）产下了一个男宝宝，取名黄熠杰。

由于依赖轮椅，四肢的活动较少，林颖微在怀孕期间有出现“经济舱综合征”的危险，万一真的出现这种情况，她的静脉里就会形成血栓，这是非常危险的，死亡的几率有大约20%。

产后6周是危险期

林颖微透露，当初原本想找公立医院生产，但最终她还是选择了收费较高的私人医院，因为康生医院提供很好的服务。

“我本来是担心收费的问题，而且不晓得私人医院是否有足够的仪器应付我这样的孕妇，但院方和我详谈后，我还是选择了康生医院。”

林颖微指出，除了家人的大力支持，院方和护士都很照顾她，给了她和老公很多怀孕及照顾孩子的贴士。

林颖微目前每天也得注射药物，避免血栓形成，直到过了首6周，才算过了危险期。

目前，颖微和熠杰母子平安。

医生建议剖腹产

林颖微的妇产科医生曾雪清受访时指出，除了有患上“经济舱综合症”的危险，颖微的怀孕和生产过程，还算顺利的。再加上家人的大力扶持，基本上没有大问题。

“由于她下半身较不常动，所以，我们鼓励她在怀孕期间多活动，也让她每晚戴上特别的抗血栓压力丝袜入睡。另外，以她的情况，我们也建议她最好进行剖腹产，而且生产后仍要继续穿特制的丝袜，并且多活动，加上服用抗血栓的药物。”

曾医生也透露，院方为了确保林颖微得到最好的照顾，还提供她一间较大的病房，而且，病房内的厕所是较靠近床位的，方便她上厕所。



▲ 林颖微上周三喜获麟兒。（康生医院提供）

◆ 林颖微在2006年的雷击意外前的模样。（档案照）



◆ 曾雪清医生特地为林颖微安排血液学家进行检查。（康生医院提供）